

116/2022

CORRECCIÓN DE ERRORES.

Observado error en plazo de finalización de presentación de justificación de oferta anormalmente baja, donde dice “fina 08/06/2022”, DEBE DECIR “fina 07/06/2022”.

